

МЕНЕДЖЕР ВЭД/ЛОГИСТ ПО ИМПОРТУ, 6 000 ГРН.

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 35 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Логістика, доставка, склад

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: • Знання міжнародного законодавства в області ВЭД, торгівлі і перевезок. • Навички супроводження імпортованих операцій по доставці вантажів; • Контроль відвантаження і доставки товару. • Робота з документацією по імпорту. • Умінь вести переговори. • Первинна бухгалтерія. • Контроль оформлення документів • Робота на виставках, презентація продукції. • Складання і підписання договорів. • Знання техніки продаж. • Ведення і розширення клієнтської бази. • Телефонні переговори, прийом і обробка замовлень. • Ведення архіву документів. • Надійне володіння ПК. 2012 (червень) - до сьогодні: Начальник відділу продажів західної логістичної компанії Hellmann East Europe. • Узгодження і підписання договорів, заявок; • Участь у проведенні імпортованих операцій по доставці вантажів будь-яким видом транспорту; • Контактне зв'язування з постачальниками, в залежності від умов поставки згідно з договором (Постачальник – Клієнт); • Аналізувати і систематизувати клієнтську базу; • Контролювати стан дебіторської і кредиторської заборгованості клієнтів; • Проведення бізнес зустрічей з новими і поточними клієнтами; • Координація роботи відділу продажів; • Розв'язувати конфліктні ситуації «клієнт-менеджер»; www.hellmann.net 2010 (червень)-2012 (травень): Менеджер по мультимодальним перевезкам в міжнародній транспортній компанії DNS Express Inc. • Надання і розрахунок тарифів (авто, авіа, море, залізниця); • Проведення і організація бізнес зустрічей з потенційними клієнтами; • Виконання продажів послуг компанії, ведення і так само розширення клієнтської бази; • Організація транспортування вантажів автомобільним видом транспорту, від консолідованих вантажів до негабаритних проектів; • Організація міжнародних контейнерних відправок морським видом транспорту - експорт/імпорт; • Ділова переписка з агентами і партнерами в інших країнах. 2009 (листопад)-2010(березень): Промоутер в мебельній компанії Ярес. • Консультування клієнтів; • Допомога в виборі мебелі; • Проведення і участь у рекламних акціях компанії. 2009 (жовтень-листопад): Промоутер в "British American Tobacco", сигарети "Kent HD", Київ, Україна. • Продвиження на ринок сигаретної продукції; • Робота з клієнтами; • Відвідування закладів типу кафе, клубів, ресторанів і консультування цільової аудиторії про нові сигарети "Kent HD". 2009 (червень-липень): Pre-restaurant "Vanilla-Black", face control-hostess, Київ, Україна • Дрес і фейс контроль відвідувачів закладу; • Зустріч і привітання відвідувачів ресторана. 2008 (червень-вересень): Практика в митниці г.Новограда-Волинського, Житомирської обл. • Заповнення митної декларації; • Митний огляд автомобілів; • Знайомство з основною документацією.2005 – 2010: Національний транспортний університет, факультет транспортних і інформаційних технологій, спеціалізація – Управління на транспорті і митний контроль, Київ, Україна. Диплом спеціаліста.Курси англійської мови при НТУУ КПІ, з жовтня 2008 - по травень 2010 року Курси німецької мови при Language Partner, з березня 2012 - по сьогодні